

上半年,全市农林牧渔业总产值逾322亿元

五个行业均保持增长态势

衡阳晚报讯 (全媒体记者 许珂) 8月3日,记者从市统计局获悉,上半年,全市实现农林牧渔业总产值322.57亿元,同比增长5.2%。

统计数据显示,1月—6月,构成农林牧渔业总产值的五个行业均保持增长态势。其中,农业(种植业)产值93.96亿元,增长3.1%;林业产值32.04亿元,增长8.4%;牧

业产值135.14亿元,增长5.5%;渔业产值37.76亿元,增长4.9%;农林牧渔服务业产值23.66亿元,增长7.1%。

此外,在主要农产品中,油料产量增

长6.8%,蔬菜及食用菌产量增长2.4%,水产品产量增长4.8%,当年出栏猪头数365.44万头,增长6.9%;生猪存栏483.62万头,增长1.6%。

衡阳湘黄鸡肉质咋样?

专家团队来衡开展第三次全国畜禽遗传资源普查性能测定工作

衡阳晚报讯 (全媒体记者 许珂 通讯员 贺晓霞) 8月3日,湖南农业大学专家团队走进衡山县华隆生态农业黄郎鸡省级保种场,开展第三次全国畜禽遗传资源普查黄郎鸡(又称湘黄鸡)屠宰性能测定工作。

现场,工作人员随机抽取60只公母各半且已经过生产性能测定的达到

上市日龄的湘黄鸡,进行屠宰测定。屠宰测定指标分别为宰前活重、屠体重、半净膛重、全净膛重、腿肌重、胸肌重、腹脂重等。肉质测定指标为肉色、PH值、剪切力、滴水损失、脂肪、蛋白质、水分、灰分等。

2020年4月,“衡阳湘黄鸡”被批准为国家地理标志农产品。为了打造好畜禽

种业“衡阳芯”,近年来,我市依托湘黄鸡的种质资源优势,围绕保种、育种、性能测定、繁育、推广和品牌销售等关键环节发力,打出有衡阳特色的畜禽种业振兴组合拳,建立了4个省级湘黄鸡种鸡繁育场、18个县级湘黄鸡扩繁场,已初步形成了比较健全的良种繁育和推广体系。

同时,为建立好湘黄鸡的商业化育

种体系,提升湘黄鸡畜禽遗传资源保护能力,我市采取政府投入、政企结合等多种投资方式,引进华南农业大学和湖南农业大学博士专家团队驻场,深度参与湘黄鸡的遗传育种工作,实行产学研用深度融合。目前,育种工作已取得阶段性成果。

多条航线送来“优惠大礼”

衡阳南岳机场助力青年学子暑期出行

衡阳晚报讯 (全媒体记者 金明达) 8月3日,记者从衡阳南岳机场获悉,随着暑假旅游旺季的到来,该机场暑运客流快速增长。为了给青年学子提供更多更好的出行体验,该机场多条航线推出了暑期学生出行优惠活动。

据机场相关负责人介绍,在衡阳南岳机场执飞的航空公司中,中国国际航空(执飞衡阳至北京直达航线)推出了“常青计划”,17岁至25岁的青年学子均可参加,飞行次数越多,奖励越丰厚,最高可享受长达1年的国际航空金卡服务。

乘坐东方航空的青年学子,在东方

航空App通过“东航学生惠”认证后,购票即可享受学生专属优惠,最高直减10%,并且还能领取1张100元机票优惠券,购买多人机票(3—5人)可享受机票立减活动。

吉祥航空仅需下载吉祥航空App注册会员并完成实名认证,在App购买机票时选择带有“青年特惠”标识的运价舱位即可享受国内航线经济舱全价直减3%的专属优惠价格(适用于经济舱E舱-U舱舱位)。

想前往西双版纳和无锡的青年学子们,只要在九元航空App上提交高考准

考证且通过审核后,即可免费获得九元航空80元机票优惠券一张(票价满81元可用),每日发放100张,先到先得;厦门航空只需认证学生身份,即可获赠总价值260元机票抵用券,并免费改签机票,还能获得总价值600元行李抵用券和其他优惠券的专属大礼。

该机场提醒广大旅客,购买以上优惠机票需要上传或者提供学生证进行审核,预订机票要选择航空公司官网、App等直销渠道,以及有合法授权的销售代理人购买机票,并保留好有关凭证,避免上当受骗。

廉洁才是最大的幸福

弘湘国投召开主题廉政座谈会

衡阳晚报讯 (全媒体记者 邓小山 实习生 全书颖) 8月3日,衡阳弘湘国有资产(控股)集团有限公司召开“廉洁从政从业 廉洁修身齐家 喜迎党的二十大”为主题的廉政座谈会,进一步营造风清气正的氛围,培养清正廉洁的作风,发挥家庭在廉政从业中的重要作用。

会议宣读了《建设清廉家庭倡议书》,并为家属发放廉政书籍《曾国藩家书》。中层正职与家属代表在发言中表

示,“廉洁才是最大的幸福。”“我争取做到慎始、慎独、慎微、慎终,严于律己廉洁奉公。”“作为员工家属,应当好‘贤内助’、吹好‘枕边风’,监督伴侣坚守底线、不踩红线、不碰高压线。”……

“真诚希望家属们与弘湘国投联起手来,切实当好拒腐防变的‘守门人’。”弘湘国投党委书记、董事长张雨民感谢参会员工家属对弘湘事业的鼎力支持与辛勤付出。他回顾了弘湘国投辉煌的发展历程,

详细介绍了目前“一主体两车轮三支柱及多个辅助业务”的经营状况,勉励大家算好廉政“四本账”——经济账、亲情账、身体账、自由账,将不敢腐、不想腐、不能腐的理念植入骨髓,夫妻携手共创和谐平安家庭,培育向上向善文明家风,以正气凝聚正能量,以正能量助力弘湘国投打造清廉示范企业,实现可持续高质量发展。

与会人员还集中观看了警示教育片。

一个月查处交通违法行为3万多起

衡阳县道路交通事故四项指数同比下降明显

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 凌零) 衡阳县公安局交警大队全力推进夏季道路交通安全整治“百日行动”,以严查、严管、严控举措全力净化道路交通环境。7月份,累计查处各类交通违法行为35654起,道路交通事故四项指数同比分别下降47.34%、66.67%、30%、81.47%。

衡阳县交警实行大队领导及联点中队包路段、乡镇中队包辖区,针对交通违法行为突出的重点时段和路段,持续保持严管严查高压态势,强化对酒后驾

驶、涉牌涉证、“三超一疲劳”、不佩戴安全头盔、不系安全带、农用车非法载人等严重交通违法行为的整治力度,确保执法全覆盖、不留盲区、不漏死角,对各类交通违法行为形成了有力震慑。

衡阳县交警积极争取各乡镇党委政府支持,联动公路养护、两站两员、驻村辅警,对交通秩序“乱点、堵点”,安防设施“缺点、盲点”开展滚动摸排,并形成治理流程,能立行立改的当即整改,一时无法整改到位的,设置警示牌提醒。交警与交通运输、巡特警大



队、禁毒大队等部门警种联动,开展工程运输车整治、毒驾酒驾整治联合行动;深入辖区各运输企业开展安全生产检查,督促其落实安全监管主体责任;强化汛期路面管控,及时清理树枝、落石等路障,消除安全隐患。

同时,他们深入农村、企业、社区、广场等开展交通安全宣教活动26场次,发放宣传手册3500余份,送出安全头盔200余顶,引导群众自觉遵守交通安全法律法规,做到安全文明出行。

女童中暑晕倒 警方全力救助

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 占世杰 周斌) 7月31日,11岁女童小奇(化名)徒步追赶外出的父亲中暑晕倒在路旁。常宁市公安局兰江派出所民辅警快速出警全力救助,受到群众赞誉。

“景星村兰江老街路段一个小女孩倒在马路上昏迷不醒。”当日12时许,兰江派出所接到“衡阳群众”报警。民辅警赶赴现场的同时紧急联系120急救中心。

民辅警发现女童倒在路旁昏迷不醒,身体没有受伤等异常情况,初步判断可能因天气炎热导致中暑。民辅警把女童抬至安全处,喂水、扇风降温、掐人中穴,但收效甚微。民辅警配合医务人员把女童抬上救护车送到医院。经过2个多小时的治疗,女童清醒过来,民辅警也及时联系上了其家属。

经了解,11岁的女童小奇系洋泉镇东塘村人,平时跟奶奶一起生活。近日,父亲回家住了一段时间,当天早上启程返回长沙务工。小奇舍不得离开父亲,得知父亲去了长沙后,便徒步从洋泉镇东塘村出发,想追上父亲,走到兰江乡景星村路段中暑晕倒。

因更换闸门,今日起——

珠晖区、雁峰区局地停水

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华) 8月3日,记者从市水务集团获悉,因珠晖区东风支路更换DN200闸门2台、DN150闸门3台、DN100闸门5台,市水务集团拟定于8月4日14:00至8月5日12:00停水施工。届时,珠晖区东风支路沿途两侧居民用户无水,其中包括和平小区、德泉大酒店、衡阳东信宾馆、衡阳洪大医院、东风财富广场、同仁里等用户。

另悉,因需核实施雁峰区六一小学校DN400监控表的总分表关系,市水务集团拟定于8月4日15:00至8月4日18:00停水施工。届时,六一小学校周边用户无水。请珠晖区、雁峰区相关用户提前做好储水准备,早完工早通水,如提前通水将不再另行通知。

供水信息

咨询热线:
8429110

衡阳市自来水有限公司协办